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Cílem práce diplomanta byla podle jeho slov „komparace možností financování 
podniku za současného uvedení základní právní problematiky, která se k tomuto tématu 
váže.“

Po vymezení základních pojmů a kontextu, jak s těmito termíny bude v práci dále 
nakládáno a k tématu se vztahující právní úpravě, se diplomant nejprve věnoval 
rozčlenění vlastních způsobů financování podniku (termínu v ekonomickém slova smyslu 
– takto bude míněn i v dalším textu tohoto posudku) a hlavně vnějších a vnitřních 
faktorů, které ovlivňují, resp. by měly ovlivňovat vhodný způsob financování.

V dalším textu se diplomant věnoval vlastním zdrojům financování chodu podniku, 
kde autor neopomněl zařadit i problematiku odpisů jako jednoho z faktorů výrazně 
ovlivňujícího cash flow podniku. Vedle klasických zdrojů financování cizími zdroji, jako 
jsou úvěr či dluhopisy, zařadil do své práce i skupinu dalších zdrojů – factoring, forfaiting 
a hlavně financování tichým společníkem či veřejnými zdroji (unijními i národními).

Problematika financování podniku je velmi široké téma, kde možných zdrojů je 
celá řada a každý z nich by zasloužil samostatné zpracování - a to jak z ekonomického 
pohledu, tak z pozice právní úpravy každého takového institutu.

Zvolené téma diplomové práce je proto vzhledem ke značnému rozsahu a nutnosti 
mezioborových znalostí nepochybně náročné na teoretické znalosti, a vyžaduje jak 
znalosti právního rámce, tak i znalosti ekonomické. Jako zdroje práce bylo použito jak
národních monografií, tak i článků a zdrojů internetových.
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Z metod použitých v diplomové práci je možné uvést zejména indukci, syntézu i 
analýzu a také komparaci.

Ačkoli tzv. „Protokol o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce“ vyhotovený 
systémem Theses.cz uvádí 116 shod (u všech z nich však méně než 5% z textu), je 
nutné konstatovat, že všechny tyto shody jsou buď citace textu právního předpisu anebo 
shody řádně jako citace označené. V tomto smyslu je tedy práce provedena maximálně 
korektně.

    Lze uzavřít, že cíl, který si diplomant v úvodu své práce určil, posuzovaná 
diplomová práce naplňuje, a to podle mého názoru vyváženě a úspěšně.

Práce podává strukturovaný a logický přehled problematiky financování podniku a 
svým rozsahem – 61 stran psaného textu splňuje formální požadavky na diplomovou 
práci. Autor podle mého názoru využil dostatečně i dostupnou literaturu.

Úprava, grafická část práce i tabulky jsou provedeny na nadstandardní úrovni, 
stejně jako je dobrá stylistická a jazyková úroveň diplomové práce.

Otázka k zodpovězení: Jaké mohou být důvody růstu obliby financování podniku 
dluhopisy v České republice (rezidenty ČR)?

Vzhledem k úrovni zpracování diplomové práce po stránce formální, kde práci 
hodnotím jako dostatečně rozsáhlou a na dobré grafické úrovni, tak i po obsahové 
stránce, navrhuji práci k obhajobě a doporučuji práci ohodnotit jako výbornou.

V Praze dne 28. října 2015
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